

## I. UPISNI ROKOVI

Učenici će se prijavljivati za upis i upisivati u I. razred srednjih škola u školskoj godini **2018. / 2019.** u ljetnome i jesenskome upisnom roku.

### *Ljetni upisni rok*

<b>Opis postupaka</b>	<b>Datum</b>
Početak prijava u sustav	25. 5. 2018.
Završetak registracije za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH	13. 6. 2018.
Početak prijava obrazovnih programa	26. 6. 2018.
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	2. 7. 2018.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	3. 7. – 6. 7. 2018.
Rok za dostavu dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis)	26. 6. 2018.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	25. 5. – 26. 6. 2018.
Unos prigovora na unesene ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis	6. – 7. 7. 2018.
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	9. 7. 2018.
Završetak prijava obrazovnih programa Početak ispisa prijavnica	10. 7. 2018.
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju prijavnice Središnjem prijavnom uredu)	12. 7. 2018.

Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice	
Objava konačnih ljestvica poretka	13. 7. 2018.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole (potvrda školske medicine, potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada, i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) u srednju školu Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao (škole same određuju točne datume za zaprimanje upisnica i dodatne dokumentacije unutar ovdje predviđenog razdoblja i objavljuju ih u natječaju te na svojoj mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole)	13. – 19. 7. 2018.
Objava okvirnog broja slobodnih mjesta za jesenski upisni rok	20. 7. 2018.
Službena objava slobodnih mjesta za jesenski upisni rok	11. 8. 2018.

*Jesenski upisni rok*

<b>Opis postupaka</b>	<b>Datum</b>
Početak prijave u sustav i prijava obrazovnih programa	21. 8. 2018.
Završetak registracije za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH	23. 8. 2018.
Dostava osobnih dokumenata, svjedodžbi i ostale dokumentacije za kandidate izvan redovitoga sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu Dostava dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis i sl.)	21. 8. 2018.
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	22. 8. 2018.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	23. 8. 2018.

Unos prigovora na osobne podatke, ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis Završetak unosa rezultata s popravnih ispita Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	24. 8. 2018.
Završetak prijava obrazovnih programa Početak ispisa prijavnica	27. 8. 2018.
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju Središnjem prijavnom uredu) Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice	29. 8. 2018.
Objava konačnih ljestvica poretka	30. 8. 2018.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada, i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) srednje škole. Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	31. 8. 2018.
Objava slobodnih upisnih mjesta nakon jesenskog upisnog roka	1. 9. 2018.

### ***Prijava kandidata s teškoćama u razvoju***

#### ***Ljetni upisni rok***

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	25. 5. – 9. 6. 2018.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH	25. 5. – 9. 6. 2018.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	25. 5. – 15. 6. 2018.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	25. 5. – 15. 6. 2018.

Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	15. 6. 2018.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	18. – 19. 6. 2018.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	21. 6. 2018.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	23. 6. 2018.

*Jesenski upisni rok*

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	16. i 17. 8. 2018.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH	16. i 17. 8. 2018.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	16. i 17. 8. 2018.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	16. i 17. 8. 2018.
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	17. 8. 2018.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	20. 8. 2018.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	21. 8. 2018.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	21. 8. 2018.

*Prijava učenika koji se upisuju u odjele za sportaše u ljetnome i jesenskome upisnom roku*

Opis postupaka	Datum
----------------	-------

Kandidati koji se upisuju u razredne odjele za sportaše iskazuju interes za upis u razredne odjele za sportaše u NISpuSŠ-u	25. – 31. 5. 2018.
Središnji državni ured za šport šalje nerangirane liste kandidata po sportovima nacionalnim sportskim savezima u svrhu izrade rang-lista po sportovima	1. 6. 2018.
Nacionalni sportski savezi izrađuju preliminarne rang-liste prijavljenih kandidata prema kriterijima sportske uspješnosti	4. – 12. 6. 2018.
Nacionalni sportski savezi službeno objavljuju preliminarne rang-liste na naslovnicaama svojih mrežnih stranica kako bi kandidati mogli upozoriti na moguće pogreške prije objavljivanja konačne rang-liste	13. 6. 2018.
Prigovor kandidata na pogreške (pogrešno upisani podaci, neupisani podaci...) Nacionalni sportski savezi ispravljaju rang-liste	13. – 19. 6. 2018.
Nacionalni sportski savezi službeno objavljuju konačne rang-liste na naslovnici svojih mrežnih stranica te ih dostavljaju Središnjem državnom uredu za šport	20. 6. 2018.
Unos zaprimljenih rang-lista u NISpuSŠ te dodjeljivanje bodova kandidatima na temelju algoritma	20. – 23. 6. 2018.

## II. POSTUPAK PODNOŠENJA I RJEŠAVANJA PRIGOVORA

(1) Učenici i ostali kandidati mogu podnositi usmene i pisane prigovore tijekom provedbe postupka prijava i upisa učenika u I. razred srednje škole.

(2) Redoviti učenik osnovne škole u Republici Hrvatskoj može usmeno prigovoriti svom razredniku zbog netočno navedenih zaključnih ocjena iz nastavnih predmeta, osobnih podataka ili podataka na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis i zatražiti njihov ispravak.

(3) Kandidat koji nema status redovitog učenika osnovne škole u Republici Hrvatskoj (kandidat koji osnovno obrazovanje završava ili je završio u inozemstvu ili drugim obrazovnim sustavima; kandidat koji nije s pozitivnim uspjehom završio prvi razred srednje škole u Republici Hrvatskoj, ispisao se te želi ponovno upisati prvi razred u drugome obrazovnom programu; kandidat koji je prethodne školske godine završio osnovno obrazovanje u Republici Hrvatskoj, ali nije upisao srednju školu) može zbog netočno unesenih ocjena ili osobnih podataka usmeno prigovoriti Središnjem prijavnom uredu koji je unio podatke.

(4) U slučaju da nisu ispravljani netočno uneseni podaci, učenici i ostali kandidati mogu podnijeti pisani prigovor CARNetovoj službi za podršku obrazovnom sustavu na obrascu za prigovor koji je dostupan na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a.

(5) U slučaju da učenik pri ocjenjivanju ispita provjere sposobnosti i darovitosti ili znanja nije zadovoljan ocjenom, može podnijeti prigovor pisanim putem srednjoj školi koja je provela ispit.

(6) U slučaju da se utvrdi neregularnost ili nepravilnost u postupku provedbe ispita, ravnatelj srednje škole na prijedlog upisnoga povjerenstva mora otkloniti te nepravilnosti i utvrditi novu ocjenu.

(7) Rokovi za podnošenje prigovora iz ove točke utvrđeni su u točkama X., XI., XII. i XIII. ove odluke.

### **III. POSEBNE NAPOMENE**

#### **ZDRAVSTVENE KONTRAINDIKACIJE**

Zdravstvene kontraindikacije vezane za obrazovne programe/zanimanja objavljene su na web stranicama i oglasnim pločama srednjih škola, a Jedinствeni popis zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih obrazovnih programa za upise u 1. razred srednje škole objavljen je na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja- <https://mzo.hr>

#### **PROVJERA ZNANJA IZ STRANOG JEZIKA KOJI UČENIK NIJE UČIO U OSNOVNOJ ŠKOLI**

Kada je u pojedinoj školi uvjet za upis znanje određenoga stranog jezika koji učenik u osnovnoj školi nije učio, upisno povjerenstvo srednje škole u koju se učenik prijavljuje za upis dužno je nakon pisanog zahtjeva učenika provjeriti njegovo znanje iz tog jezika, o čemu škola sastavlja zapisnik.

Datum održavanja provjere znanja stranoga jezika srednje škole dužne su objaviti u natječaju za upis učenika i NISpuSŠ-u, sukladno rokovima navedenima u točkama X., XI. i XII. ove odluke.

#### **PROVOĐENJE DODATNIH ISPITA, PROVJERA SPOSOBNOSTI I DAROVITOSTI**

Datum, način i postupak te druge važne elemente provođenja dodatnih ispita i provjera sposobnosti i darovitosti ili znanja utvrđuje srednja škola koja ih provodi.

#### **UPIS U PROGRAME OBRAZOVANJA ZA VEZANE OBRTE (JMO)**

Srednje škole koje planiraju upis učenika u programe obrazovanja za vezane obrte dužne su u natječaju za upis objaviti točan naziv programa i oznaku »JMO« uz programe obrazovanja za vezane obrte. Sve škole koje planiraju upis učenika u te programe dužne su pravodobno i na prikladan način (oglasna ploča škole, mrežne stranice škole, NISpuSŠ i sl.) izvijestiti učenike i roditelje/skrbnike učenika o načinu obrazovanja u programima za vezane obrte (o broju nastavnih sati, broju sati i drugim pojedinostima o praktičnoj nastavi i vježbama naukovanja, izradi i obrani završnoga rada i sl.) te o drugim uvjetima koji su

navedeni u Pravilniku o elementima i kriterijima (dokazivanje zdravstvene sposobnosti kandidata za obavljanje poslova i radnih zadaća u odabranome zanimanju, sklapanje ugovora o naukovanju i dr.).

#### **NAKNADE ZA POVEĆANE TROŠKOVE OBRAZOVANJA**

- (1) Za pojedine programe obrazovanja mogu se utvrditi povećani troškovi obrazovanja.
- (2) Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika te cijeni obrazovanja za svaku godinu obrazovanja donosi školski odbor, uz suglasnost osnivača školske ustanove, a objavljuje u natječaju za upis učenika u I. razred i NISpuSŠ-u.
- (3) Škola može potpuno ili djelomično osloboditi učenika obveze plaćanja povećanih troškova obrazovanja. Odluku o oslobađanju od plaćanja donosi školski odbor na prijedlog ravnatelja te uz suglasnost osnivača.

#### **IV. NAKNADNI UPISNI ROK ZA UPIS UČENIKA NAKON ISTEKA JESENSKOGA UPISNOGA ROKA**

- (1) Učenici koji ne ostvare pravo na upis u ljetnome ili jesenskome upisnom roku mogu se prijaviti za upis u naknadnome upisnom roku za upis u srednju školu u program obrazovanja u kojemu je nakon jesenskoga upisnog roka ostalo slobodnih mjesta u okviru broja upisnih mjesta propisanih Strukturom, a utvrđenih u NISpuSŠ-u.
- (2) Učenici iz stavka 1. ovog članka, za prijavu moraju ispunjavati sve uvjete propisane Pravilnikom o elementima i kriterijima te natječajem škole.
- (3) Učenici se za upis u naknadnome upisnom roku školi mogu prijaviti od 3. do 7. rujna 2018. godine.
- (4) Upisno povjerenstvo škole o upisu učenika u naknadnome upisnom roku odlučuje temeljem pisanoga zahtjeva učenika te podatke o upisu unosi u NISpuSŠ, po zaprimljenoj potpisanoj upisnici učenika te ostaloj dokumentaciji potrebnoj za upis.
- (5) Nakon završetka naknadnoga upisnog roka Ministarstvo utvrđuje konačan broj razrednih odjela i broj upisanih učenika.